

侯孝贤获戛纳最佳导演：

给我导演奖 说明评委还算有能力

昨日凌晨，第68届戛纳国际电影节落下帷幕，台湾导演侯孝贤凭借《刺客聂隐娘》获戛纳电影节最佳导演奖。而对于众望所归却最终没能拿到的金棕榈奖，侯孝贤表示自己并不在乎得奖的问题，“最重要的是，你到底做了什么，拍了什么。”

“侯导曾说《聂隐娘》只有有修养的人才能看得懂，你觉得那帮评委有修养么？”对此侯孝贤没有给出正面答案：“其实评委跟我讲，他们都还是可以一鼓作气的看下来的，而且用得最多的一个词就是‘诗化’，他们都觉得画面非常美啦。”

对于有评价认为他在某种程度上改变了影史，对此侯孝贤摆了摆手：“不能这样讲啦。你如果去看百年影史的话，二战后那几批人：

法国的新浪潮、意大利的新现实以及新德国电影才是改变影史的人，但他们永远是从影像的角度出发的，在这一点上，我的电影也一直是从影像出发的，或者没人看，但没有关系，你自己明白就好。”

至于没能获得金棕榈奖，侯孝贤表示，最重要的是，你到底做了什么，你拍了什么，明白这些，就不会在乎得奖的问题，“自己有没有做到我最清楚，我来这里这么久，我的电影在很多地方都参加过竞赛，一个真正的创作者如果想着竞赛就完了。”他提到法国《解放报》上的评论，说“如果这部电影没得奖，就要拿火把丢死评审团”，他认为得到这些评价已经足够。

最后，侯孝贤透露了《聂隐娘》的过审信息，他表示此片在送到戛纳之前就已经在内地过审，内地上映之路非常顺利。 星报综合



《小王子》内地 有望下半年上映

星报讯(记者 吴笑文) 3D动画影片《小王子》因其风靡全球的经典原著背景、史上最豪华配音阵容和全球顶级动画制作团队，近年来始终是观众关注的焦点。日前，在第68届戛纳国际电影节上，《小王子》入围展映单元并首映，影片收获了一致性好评和推荐，更有评论赞其为“年度顶级最佳动画”，“任何紧随皮克斯《头脑特工队》之后放映的动画片都未免会带来‘虎头蛇尾’的无力感，不过全世界的影迷最终还是都松了一口气，因为导演马克·奥斯本的《小王子》是一次值得尊敬又有爱的成功改编。”

据该片中国出品方基美影业透露，3D版《小王子》有望在下半年引进国内。

“绿地杯”2015环巢湖国际骑游大会

总冠名签约发布会暨合肥西南区域价值高峰论坛圆满落幕

5月20日下午，“绿地杯”2015环巢湖国际骑游大会总冠名签约发布会举行。本届骑游大会由合肥市人民政府、中国自行车协会、安徽省体育局共同主办，主办方代表在发布会上对活动相关情况进行了介绍。据了解，此次骑游大会参赛规模为1500人，全长40公里，报名时间为5月18日-6月12日，个人、团队均可报名。

在全长40公里的线路中，环湖大道骑游

33公里，乡村道路骑游7公里，骑手们将从渡江战役纪念馆南广场出发，沿环湖大道西行至肥西县木兰村，并经滨峰、太华、西湖等村，由环湖大道折返至起点。

作为本届骑游大会的总冠名方，绿地安徽房地产事业部总经理助理汪启来在致辞中说，冠名本届国际骑游大会既是为合肥的群众文体活动添砖加瓦，也是践行绿地集团企业发展理念的具体实践。

在骑行大会冠名签约发布会上，与会领导及嘉宾就合肥市西南区域价值展开探讨。

作为全球房企领军企业，绿地集团对代表合肥未来方向的西南繁华大道片区极为看重，并致力于和社会各界一起推动该区域快速崛起和价值激发。汪启来说，房地产开发企业既是区域发展的受益者也是区域升级的推动者，作为深耕安徽12年的世界500强企业，绿地在合肥的发展格局下，打造众多地



标级项目，不仅为客户和业主带来更高品质的生活享受，更积极为提升区域形象、推进区域经济快速发展贡献应有的力量。

文明交通 全民关注

文明交通优秀作品评选开始了!

主办：合肥市公安局交警支队 协办：市场星报 合肥交通广播 合肥电视台 万家热线

文明交通关系着每一个人，在我们上学、工作、外出的路途中，多一分文明，对生命就多一分保障。5月25日，合肥市公安局交警支队会同市场星报、合肥交通广播、合肥电视台、万家热线等媒体，面向全省征集优秀海报、微电影及制作交通安全知识手册等文明交通宣传作品，意在通过不同的宣传形式来促进交通文明、安全的宣传工作。

作品类型：

优秀海报（招贴画）、微专题、文学文艺作品、视频公益广告、音频公益广告、微电影、交通安全知识手册、卡通动漫以及电视专栏节目、电视专题片。

征集时间：

5月25日-7月15日。因本次活动为提高市民文明交通素质，普及市民文明交通知识的公益活动，主办方将对所有参赛作品享有版权。

具体作品要求及奖项设置可咨询热线：

0551-62556648 13515652656 董女士
或登陆合肥市公安局交警支队官方微博咨询。

